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"Ние ще…", "Несимволично…", "Незабавно…", "Поемаме ангажимента, 
да…", "Ще изпълним…" 

Помните ли, че думичката "ЩЕ" беше забранена за употреба от министрите? 
А, колко пъти я употребиха от тогава? 

Някой води ли статистика на всичките онези "ЩЕ", които чухме през 
последните 20 години?

Проектът www.politikat.net е уеб инструмент на "Инициативата за намаляване 
на политическото лицемерие", стартирана от фондацията "Четиринадесети 
януари" (www.14january.net). 

Сайтът дава възможност на гражданите както да проследяват обещанията и становищата на политиците в 
България по дадени теми, така и активно да създават и добавят информация в проекта. 

Избраният за реализацията на проекта софтуер е интуитивен и позволява всеки заинтересован да се включи 
бързо и ефективно в инициативата. Предварително създадените помощни инструменти и ръководства 
позволяват лесно да се въвежда информацията и бързо да се намират и проследяват вече въведени данни.

Трите основни стартови раздела на сайта - ИСТИНОМЕТЪР, ВЕТРОПОКАЗАТЕЛ и БОЙКОМЕТЪР, имат за цел, 
съответно, да проследят степента на изпълнение на дадените обещания, доколко публичните личности се 
придържат към първоначално заявените си мнения по важни въпроси и, естествено, в каква степен са 
изпълнени всички ангажименти, поети лично от премиера г-н Бойко Борисов.

Проектът е вдъхновен от американския Обаметър (http://politifact.com/truth-o-meter/promises), който си поставя 
подобни цели, по отношение на обещанията и становищата на американския президент Барак Обама.

Ние вярваме, че подобни инициативи, базирани в Интернет, имат капацитета да мобилизират гражданска 
енергия и да засилят публичния контрол, оказвайки натиск върху лъжата и лицемерието в политическия живот.

Имаме удоволствието да ви поканим на организираната от нас пресконференция - представяне на 
проекта "Политикът", която ще се състои на 27 септември, в 11 ч. в прес-клуба на БТА.

Проектът се реализира с помощта на Тръст за гражданското общество в Централна и Източна Европа 
(www.ceetrust.org).

Фондация "Четиринадесети януари", стартирала инициативата и сайта www.politikat.net, е учредена от 
блогърите Асен Генов, Константин Павлов и Илия Марков. Името на фондацията ни е подбрано съзнателно — 
събитията от 14 януари 2009-та имаха потенциала да променят политическата обстановка в страната, но 
недоказана и ненаказана до сега бомбена заплаха, послужи като повод за полицията да премаже с брутална 
сила протеста на граждани, самоорганизирали се чрез социалните мрежи.


